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L’actu de la Cop 21 : La pollution des grandes villes
Exercices

Le rôle des régions. Cochez la bonne réponse.
Quel pourcentage de gaz à effet de serre provient des grandes villes ?

□ 30%

□ 40%

□ 60%

Quelle est la durée du plan d’action prévu par les négociateurs ?

□ 5 ans

□ 10 ans

□ 15 ans 

Pourquoi Arnold Schwarzenegger est-il présent à la COP 21 ?
□ pour présenter un film sur l’écologie

□ parce qu’il est engagé dans la sauvegarde du climat

Selon lui, les régions doivent :

□ lutter contre le réchauffement climatique. 

□ résister à la mise en œuvre des accords internationaux. 

Arnold Schwarzenegger dit : « C’est toujours un défi de conclure un accord :

□ et de devoir le défendre ensuite dans son propre pays. »

□ et de devoir le mettre en application dans son propre pays. »

Quel est le but de l’ONG R20 ?

□ promouvoir l’usage de véhicules non-polluants

□ aider les villes et les régions à développer les énergies renouvelables

Qui est le Cheikh Hadjibou Soumare ?
□ le président de l’Union économique et monétaire ouest-africaine
□ le Premier ministre du Sénégal

Il dit : « si nous fortifions nos collectivités territoriales :

□ nous pourrons aller de l’avant. »

□ tout restera comme avant. »

Que demande-t-il aux gouvernements de faire pour le climat ?

□ de donner au niveau local les moyens économiques 

□ de répartir les fonds entre les ministères 

Exercices corrigés

Le rôle des régions. 

Quel pourcentage de gaz à effet de serre provient des grandes villes ?

□ 30%

X 40%

□ 60%

Quelle est la durée du plan d’action prévu par les négociateurs ?

X 5 ans

□ 10 ans

□ 15 ans 

Pourquoi Arnold Schwarzenegger est-il présent à la COP 21 ?
□ pour présenter un film sur l’écologie

X parce qu’il est engagé dans la sauvegarde du climat

Selon lui, les régions doivent :

X lutter contre le réchauffement climatique. 

□ résister à la mise en œuvre des accords internationaux. 

Arnold Schwarzenegger dit : « C’est toujours un défi de conclure un accord :

X et de devoir le défendre ensuite dans son propre pays. »

□ et de devoir le mettre en application dans son propre pays. »

Quel est le but de l’ONG R20 ?

□ promouvoir l’usage de véhicules non-polluants

X aider les villes et les régions à développer les énergies renouvelables

Qui est le Cheikh Hadjibou Soumare ?
X le président de l’Union économique et monétaire ouest-africaine
□ le Premier ministre du Sénégal

Il dit : « si nous fortifions nos collectivités territoriales :

X nous pourrons aller de l’avant. »

□ tout restera comme avant. »

Que demande-t-il aux gouvernements de faire pour le climat ?

X de donner au niveau local les moyens économiques 

□ de répartir les fonds entre les ministères 
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